



Поздравление руководителя следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю с Днём Весны и Труда



**Уважаемые жители Пермского края, сотрудники следственного управления,
поздравляю Вас с Праздником Весны и Труда!**

Первомай олицетворяет собой стремление людей и трудовых коллективов к свободному и созидательному труду, миру и благополучию! Для людей разных поколений он остаётся светлым праздником.

Традиционно празднование 1 Мая неразрывно связано с обеспечением и защитой трудовых прав, которые гарантируются Конституцией Российской Федерации. Закон закрепляет право каждого на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности и гигиены, на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

вознаграждение за труд, а также право на отдых. Органы следственного управления СК России по Пермскому краю в рамках имеющихся полномочий стоят на защите нарушенных прав граждан и трудовых коллективов, принимают действенные меры к их восстановлению.

В день, символизирующий солидарность и дружбу всех людей, желаю Вам ярких идей, самореализации, энтузиазма и творческих успехов во всех начинаниях.

Здоровья, благополучия, успехов в работе и хорошего настроения!

Руководитель следственного управления Следственного комитета

Российской Федерации по Пермскому краю

полковник юстиции Д. В. Головкин

01 Мая 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1784902>